
Следствие выясняет обстоятельства покушения на женщину, обнаруженную в сумке

Установлено, что 25 июня 2010 г. около 23 ч. среди металлических гаражей, расположенных в 50 метрах от дома № 1 по ул. О. Дундича в Калининском районе г. Новосибирска в сумке была обнаружена женщина со следами удушения на шее. Сумку обнаружил местный житель, шедший по направлению к гаражам.

После обнаружения, потерпевшая 24-летняя гражданка республики Тыва доставлена в реанимационное отделение МУЗ ГКБ № 25. В настоящее время она находится в тяжелом состоянии.

По факту преступления возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство

Следствием установлено, что трое граждан Узбекистана снимали комнату в одной из квартир дома по ул. Дениса Давыдова. Хозяин квартиры совместно с другим квартирантом – гражданином Таджикистана, зная о якобы имеющихся у узбеков 700 тысячах рублей, решили совершить их хищение, для чего привлекли третьего соучастника.

С целью совершения преступления, хозяин квартиры изготовил дубликат ключа от комнаты жильцов, однако проживающая на протяжении последней недели молодая женщина, которая не покидала комнату, явилась для них препятствием в совершении преступления. Проникнув в комнату, злоумышленники попытались ее задушить, после чего поместили ее в сумку и отнесли к металлическим гаражам, расположенным в 150 метрах от места преступления. Крупную сумму денег они не нашли, обнаружив только кошелек с 3 тысячами рублей.

В результате оперативно-розыскных мероприятий, один из подозреваемых 22-летний гражданин Таджикистана установлен и задержан. В отношении него по ходатайству следствия избрана мера пресечения виде заключения под стражу. Двое других подозреваемых находятся в розыске.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий сотрудников СУ СКП РФ по НСО и ГУВД по НСО, направленных на установление лиц, причастных к преступлению, а также на сбор доказательств их причастности к

преступлению.

30 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/727407>